[bookmark: _GoBack]Музыкальный колледж – это кузница талантов Павлодарской области и в то же время образовательное учебное заведение, поэтому концертная деятельность является неотъемлемой частью единого учебно-творческого процесса, это поле немедленного приложения всех теоретических знаний и умений, которые получает студент на занятиях. Концертная деятельность музыкального колледжа включает в себя традиционные формы работы – фестивали, конкурсы, концерты, оперные постановки, абонементные циклы, мастер-классы. Творческая деятельность колледжа интенсивна. В настоящее время в концертном зале музыкального колледжа ежегодно проводится более 100 концертов. В музыкальном колледже ведут активную концертную деятельность постоянно действующие студенческие творческие коллективы. Диапазон концертных программ разнообразен: он включает в себя произведения русской и зарубежной классики, сочинения современных композиторов, произведения музыкального народного творчества и современной эстрады. 
Важным направлением в концертной деятельности музыкального колледжа являются выездные концерты, благотворительные концерты и шефская помощь учебным заведениям Павлодарской области, библиотекам, больницам, реабилитационным центрам, музеям и т.д.  Данное направление концертной деятельности курируется представителями концертного сектора МК-МК, в состав которого входят студенты с каждого отделения музыкального колледжа.  
Основные направления творческой деятельности концертного сектора МК-МК:
– Академические концерты и концерты на отделении, ансамблевые и сольные выступления студентов.
– Юбилейные вечера и мемориальные концерты.
Среди них циклы концертов, посвящённых юбилейным датам отделений, недели отделении, юбилеям педагогов, концерты, посвященные юбилейным датам в рамках реализации мероприятий патриотического характера. 
– Фестивали и конкурсы внутри колледжа.
–Абонементные циклы.
Одним из ведущих направлений в концертной деятельности в последние годы стала организация абонементных концертов. Создавая цикл детских абонементов, музыкальный колледж преследует не только художественные и просветительские, но и профориентационные цели. Концертные залы открыты для юных музыкантов, учащихся детских музыкальных школ и школ искусств, для начинающих свою профессиональную деятельность молодых музыкантов, студентов музыкальных колледжей.
- Студенческие капустники 
- Поздравительные концерты (День учителя, День пожилых людей, Новый год)
- Выпускной вечер для студентов выпускников 
За последние несколько лет концертная работа музыкального колледжа переросла в широкомасштабную концертную деятельность, которая имеет не только большое культурно-просветительское значение для города и области, но и воспитательное значение для студентов. В колледже концертно-исполнительская деятельность является центром образовательного процесса, в котором теоретические знания находят своё непосредственное воплощение в концертной практике.
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Музыкальный   колледж   –   это   кузница   талантов   Павлодарской   области   и   в   то   же   время   образовательное   учебное   заведение ,   поэтому   концертная   деятельность   является   неотъемлемой   частью   единого   учебно - творческого   процесса,   это   поле   немедленного   приложения   всех   теоретических   знаний   и   умений,   которые   получает   студент   на   занятиях.   Концертная   деятельность   музыкального   колледжа   вкл ючает   в   себя   традиционные   формы   работы   –   фестивали,   конкурсы,   концерты,   оперные   постановки,   абонементные   циклы,   мастер - классы.   Творческая   деятельность   колледжа   интенсивна.   В   настоящее   время   в   концертном   зале   музыкального   колледжа   ежегодно   проводится   более   100   концертов.   В   музыкальном   колледже   ведут   активную   концертную   деятельность   постоянно   действующие   студенческие   творческие   коллективы.   Диапазон   концертных   программ   разнообразен:   он   включает   в   себя   произведения   русской   и   зарубежной   классики,   сочинения   совре менных   композиторов,   произведения   музыкального   народного   творчества   и   современной   эстрады .     Важным   направлением   в   концертной   деятельности   музыкального   колледжа   являю т с я   выездные   концерты ,   благотворительные   концерты   и   шефская   помощь   учебным   заведениям   Павло дарской   области,   библиотекам,   больницам,   реабилитационным   центрам,   музеям   и   т.д.    Данное   направление   концертной   деятельности   курируется   представ ителями   концертного   сектора   МК - МК,   в   состав   которого   входят   студенты   с   каждого   отделения   музыкального   колледжа.       Основные   направления   творческой   деятельности   концертного   сектора   МК - МК :   –   Академические   концерты   и   концерты   на   отделении ,   ансамблевые   и   сольные   выступления   студентов.   –   Юбилейные   вечера   и   мемориальные   концерты.   Среди   них   циклы   концертов,   посвящённых   юбил ейным   датам   отделений,   недели   отделении ,   юбилеям   педагогов ,   концерты,   посвященные   юбилейным   датам   в   рамках   реализации   мероприятий   патриотического   характера.     –   Фестивали   и   конкурсы   внутри   колледжа .   – Абонементные   циклы.   Одним   из   ведущих   направлений   в   концертной   деятельности   в   последние   годы   стала   организация   абонементных   концертов.   Создавая   цикл   детских   абонементов,   музыкальный   колледж   преследует   не   только   художественные   и   просветительские,   но   и   профориентационные   цели.   К онцертные   залы   открыты   для   юных   музыкантов,   учащихся   детских   музыкальных   школ   и   школ   искусств,   для   начинающих   свою   профессиональную   деятельность   молодых   музыкантов,   студентов   музыкальных   колледжей.   -   Студенческие   капустники     -   Поздравительные   концерты   (Ден ь   учителя,   День   пожилых   людей,   Новый   год)   -   Выпускной   вечер   для   студентов   выпускников     За   последние   несколько   лет   концертная   работа   музыкального   колледжа   переросла   в   широкомасштабную   концертную   деятельность,   которая   имеет   не   только   большое   культурно - просве тительское   значение   для   города   и   области,   но   и   воспитательное   значение   для   студентов.   В   колледже   концертно - исполнительская   деятельность   является   центром   образовательного   процесса,   в   котором   теоретические   знания   находят   своё   непосредственное   воплощение   в   ко нцертной   практике.    

