[bookmark: _GoBack]В музыкальном колледже функционирует молодёжный комитет музыкального колледжа (МК-МК), руководитель студент 3 курса отделения «Пение» Кабидолла Еламан и старостат музыкального колледжа, которые активно взаимодействуют с различными структурными подразделениями колледжа. В освоении образовательных программ большую помощь студентам оказывают классные руководители (кураторы), работа которых призвана оказывать  помощьв формировании гармонично развитой и конкурентноспособной личности. В задачи классных руководителей входит знакомство студентов с организацией учебного процесса, Уставом учебного заведения, Правилами внутреннего распорядка; контроль текущей, промежуточной, итоговой успеваемости, посещаемости занятий студентов; организация внеурочных мероприятий; введение здорового образа жизни; общественная жизнь студентов; участие в культурно-массовых мероприятиях и др. 

МК – МК  осуществляет свою деятельность по следующим направлениям:
· организация мероприятий по реализации Государственной молодёжной политики РК, обеспечение соблюдения прав и социальной защиты студенческой молодежи;
· координация деятельности общественных организаций музыкального колледжа, органов самоуправления и клубов по интересам;
· организация мероприятий по профилактике религиозного экстремизма, правонарушений среди студенческой молодёжи и борьбы с коррупционными проявлениями;
· организация мероприятий по общественно-политическому, нравственному, этнокультурному воспитанию и пропаганде здорового образа жизни;
· организация мероприятий оздоровительно-воспитательного характера, с целью профилактики табакокурения и сокращения числа курящих среди студентов, борьбы с наркоманией;
· кооперирование с отделением общеобразовательных дисциплин, организация совместных мероприятий на государственном языке;
· организация мероприятий нацеленных на привитие элементов культуры и творческого мировоззрения, уважительного отношения к старшим, нравственно-психологического воздействия.
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